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Březová-Oleško

Na území obou obcí jižně od Prahy je vícero energeƟckých míst, z nichž některá jsou zajímavá. Jedno
z nich leží nad údolím Vltavy v prostoru kóty 353m přímo proƟ Měchenicím. Má jinový charakter a
daleké energeƟcké spojnice vedoucí do vzdálenosƟ až sto kilometrů.  Zemská energie propojuje
duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Z energií jsou zde první ze Stvoření, první
grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Energie somy ukazují míru znečištění energeƟckým smogem
v okruhu 40 kilometrů a ve spolupráci s vyššími energiemi určují způsoby jeho odstraňování. Dále,
chvění jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím jsoucnosƟ a v budoucnosƟ budou
propojené i s Vědomím VěčnosƟ.

 

Březová – kóta 353m a výhled na Davli z Oleška

Další zajímavé místo je v čásƟ Oleško ve Vltavské ulici na jižním návrší. Je jangové polarity a má
občasný střídavý vortex. Působí zde dvě energie Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost
a jangový aspekt VěčnosƟ. Energie místa kontrolují Matku Zemi při využívání duchovních energií pro
krajinu, nebo přináší do krajiny ochranné energie ze zdrojů ve Středu galaxie.

Ve Vltavské ulici je ještě jedno významné energeƟcké místo na severním návrší. Je opět jangové, s
občasným  střídavým  vortexem.  Jeho  energeƟcké  spojnice  vedou  do  míst  vzdálených  až  sto
kilometrů. Z energií je zde první grál, dimenze éteru a somy a ještě chvění jsoucnosƟ. Energie místa
podporují nižší energeƟcké struktury v okolí do několika kilometrů, určují jejich charakter a čerpají
pro tuto činnost energie z jiných světů. 

Když budeme Vltavskou ulicí pokračovat dále k severu až na konec zástavby, dostaneme se k vedení
vysokého napěơ na návrší s dalším energeƟckým místem vlevo od cesty. To má jinový charakter a z
energií dvě energie Stvoření, první grál, oblast somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Dimenze
somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a určují charakter nižších duchovních energií pro
širší okolí. Chvění jsoucnosƟ podporuje energeƟcké systémy jižního okolí Prahy.



Černolice

Leží na okraji brdských Hřebenů. Přímo na okraji obce se nachází Černolické skály – skalní hradba z
několika skal nabízející pěkný rozhled do okolní krajiny. EnergeƟcké místo je na první skále a jeho
strážcem není přírodní  elementál,  jak bývá obvyklé, ale astrální bytost kněžky z dob,  kdy zde v
pravěku bývala přírodní svatyně. Ženy mají na konci hřbetu i vlastní meditační místo, kde přistupují
vysoké duchovní bytosƟ. Vlastní energeƟcké místo je poměrně silné a má zajímavé uspořádání.
Najdeme tu velký levotočivý vortex o velikosƟ skály, zaơmco křížová i kruhová zóna skálu přesahují.
Pravotočivá energeƟcká spirála působí  do vzdálenosƟ několika  stovek  metrů.  Pěkné jsou zdejší
energie: sedmá ze Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost i jangový aspekt VěčnosƟ.
Energie kontrolují stav Matky Země, podílejí se na odstraňování negaƟvních energií z okolní krajiny a
určují strukturu energeƟckých kódů krajinných energií pro okolní území.

 

Černolické skály    meditační skalka u cesty na Červenou hlínu

Kopec Červená hlína (467m) je zajímavý nejen novou rozhlednou s dalekým rozhledem, ale i svými
energiemi. Vrcholové silové místo má jinovou polaritu a má stejnou sílu jako Černolické skály, jeho
energeƟcké útvary zde teprve postupně vznikají. Vyskytují se tu sedmá energie Stvoření, první grál,
oblast somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Energie kopce jsou propojeny se souhvězdím Plejád,
ukazují Matce Zemi znečištění energeƟckým smogem okolního území a pomáhají jí s očišťováním, a
také zodpovídají za šíření ochranných energií. 

Mezi Červenou hlínou a Černolickými skálami je nad značenou cestou hřbet se zajímavými skalkami,
kde je možné provádět postupový rituál s přístupem duchovních bytosơ (N49°54.867´ E14°17.928´).
Jedna ze skalek má i silové místo s prvním grálem, šestou energií Stvoření a energiemi somy.

Číčovice / Černovičky

V polích severozápadně od Prahy  stojí osamocený středověký kostel sv. Vavřince v Černovičkách.
Využívá přírodní energeƟcké místo se starým střídavým vortexem i dalšími energeƟckými útvary
přírodního vzniku z nedávné doby. Vedou z něho také dálkové energeƟcké linie. V kostele působí
první energie Stvoření, první grál, dimenze somy, která je propojena s duchovním centrem Vesmíru, a
chvění  jsoucnosƟ.  Místo  obsahuje  informaci  tohoto charakteru:  „Člověk  je  stvořený  pro  rozvoj
vesmíru.  Plní  úkoly  v rámci  své  civilizace  a  podřizuje  se  vůli  vyšších  duchovních  zákonů.  Jeho
energeƟcké uspořádání je proměňováno s narůstajícími energiemi a zvyšuje se jeho frekvence až do
úrovně odpovídající duchovnímu stupni vývoje. Člověk je nejdokonalejší tvor na planetě Zemi a vyvíjí
se v souladu s jejím vývojem.“ 



 Sousední  vrch  Číčovický  kamýk  (345  m)  je  energeƟcky  silný,
jangové polarity a má dálkové spojnice. Jsou zde sedmá energie
Stvoření, první grál, dimenze somy a jsoucnost. Zemská energie
komunikuje  s  duchovním  srdcem  Vesmíru,  chvění  jsoucnosƟ
potom kontrolují stav Matky Země.

   Černovičky – sv. Vavřinec 

 

 
       Hora u Čisovic

Čisovice

Mezi obcí a  Mníškem pod Brdy leží  kopec Hora (448m) se zajímavými  energiemi.  Silové místo
jinového charakteru obsahuje dvě energie  Stvoření,  první  grál,  dimenze somy,  jsoucnost  a  dva
fenomény VěčnosƟ. Tyto energie propojují kopec s nižšími energeƟckými systémy okolní krajiny a
určují  vlastnosƟ vyšších energií,  které tyto systémy podporují  a  ukotvují.  Zdejší  zemská energie
propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. 

Davle / Hradišťko 
Ostrovský klášter, jehož základy jsou odkryty na ostrově v řečišƟ Vltavy, vznikl již na konci 10. stoleơ
jako dřevěný a od 12. stoleơ kamenný. Z energií dnes obsahuje pouze první energii Stvoření a první
grál. Mnohem významnější je energeƟcké místo na skalnatém ostrohu Sekanka nad klášterem, které
se nachází uvnitř opevnění západně od cesty poblíž jedné z prohlubní v lese. Dodejme, že Sekanka
byla opevněným městečkem ostrovského kláštera ze 13. stoleơ. Velmi silné silové místo je přírodního
původu s jinovou polaritou, má střídavý vortex, pravotočivou spirální zónu v rozsahu stovek metrů i
další  útvary.  EnergeƟcké linie vedou odtud až  50 kilometrů daleko. Zemská energie podporuje
spojení Středu Země s duchovním srdcem Vesmíru. Působí zde dvě energie Stvoření, první grál,
dimenze éteru a somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Tyto energie kontrolují krajinné energie v
širším okolí a určují pořadí těchto energií, tak jak přicházejí z duchovních center jiných galaxií podle
aktuální potřeby. 

Základy kláštera na ostrově u Davle, pohled z
opevnění Sekanka



Dobříč

Leží jihozápadně od Prahy. Na poli jihovýchodně od obce je velmi silné energeƟcké místo s řadou
duchovních energií včetně VěčnosƟ, které má energeƟcké spoje až do vzdálenosƟ 50 kilometrů a
jeho levotočivá energeƟcká spirála ovlivňuje  okolí  do vzdálenosƟ deset  kilometrů.  Energie jsou
propojeny  s  nejvyšším  Vědomím  Vesmíru,  s  Vědomím  jsoucnosƟ  i  s  Vědomím  VěčnosƟ.  Dále
kontrolují duchovní energie okolní krajiny a jsou propojeny s energiemi jiného světa.

Dobřichovice (brdské Hřebeny)

Hvíždinec je  vděčným  turisƟckým místem  s  jednou  z  nejhezčích  vyhlídek  Hřebenů  do  povodí
Berounky (N49°54.426´ E14°16.089´). Jeho vrcholový hřbet tvoří několik skalek, které mohou sloužit
jako meditační místa s přístupem duchovních bytosơ. Jangové energeƟcké místo je velmi silné a od
nedávné doby je opatřené střídavým vortexem, pravotočivou spirálou s dosahem několik stovek
metrů a dalšími útvary. EnergeƟcké linie vedou až 300 kilometrů daleko. Zemská energie propojuje
duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Energie skály kontrolují krajinné energie v
širokém okolí a zajišťují spojení s duchovními zdroji ve Středu galaxie. Chvění jsoucnosƟ ukazují
intenzitu  slunečního  záření  a  umožňují  Matce  Zemi  akƟvovat  ochranná  zařízení  při  vysokých
hodnotách záření. Dosah ochrany území je do vzdálenosƟ 50 kilometrů a zahrnuje tedy větší část
středních Čech a východní Plzeňsko. 
  

 

Hvíždinec – energeƟcké místo    Chlum 445m

Návrší  Chlum (445m)  mohlo  být  podle  duchovních  informací  v  pravěku  zajímavou  svatyní  s
menhirem a snad i kamenným kruhem. Prováděly se tu i obřady černé magie, ale jejich zbytková
energie je již vyčištěna. EnergeƟcké jinové místo má pěknou sílu a v nedávné době vzmiklo několik
energeƟckých útvarů jako jsou střídavý vortex, velká křížová i kruhová zóna a také levotočivá spirála
dosahující až deset kilometrů. Zemská energie posiluje duchovní srdce Vesmíru. Z energií zde působí
první ze Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Mají řadu úkolů. Přes zdejší zemské energie
ukotvují vyšší energeƟcké útvary v okolí, pomáhají Matce Zemi s odstraňováním negaƟvních energií
všeho druhu, propojují se s duchovními centry jiných světů podle aktuální potřeby a plní i další
funkce. 

Významné energeƟcké místo leží u hlavní značené hřebenové cesty asi kilometr od rozcesơ U Šraňku
směrem na Černolice. Patří k nejsilnějším místům Hřebenů, má jinovou polaritu a pozoruhodné
útvary jako velký střídavý vortex s průměrem 30 metrů, křížovou zónou a ještě větší kruhovou zónou
o průměru 40 metrů. To doplňuje ještě malá pravotočivá spirála. Místo má dálkové energeƟcké
mosty, kabely a jeho linie vedou až sto kilometrů daleko, tedy za hranice středních Čech. Zemská



energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka má pro člověka léčivé účinky,
působí příznivě na játra a žlučník. Zdejší energie obsahují první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost a
dva fenomény VěčnosƟ. Tyto energie kontrolují duchovní energie širokého okolí a zajišťují spolupráci
s energiemi Středu Země a Středu galaxie.  Místo slouží  jako transformační centrum pro pohoří
Hřebeny  a  je  propojeno  s  duchovními  zdroji  jiných světů,  odkud sem přicházejí  transformační
energie. 

Hvíždinec – vyhlídka na Berounku a Český kras

Když se vydáme od rozcesơ U Šraňku hřebenovkou k severu, krátce za křižovatkou mineme silné
energeƟcké místo jangového charakteru s pravotočivým vortexem. Má první energii Stvoření, první
grál, dimenze somy a jsoucnost. Tyto energie propojují místo se Středem galaxie a jejími energiemi,
dále kontrolují  výskyt negaƟvních mimozemských energií,  zajišťují  spojení  s  vyššími duchovními
centry Středu galaxie a také podporují vyšší energeƟcké systémy Hřebenů.

Dolní Břežany

Leží jižně od Prahy. Významné energeƟcké místo se nachází na východním okraji obce v prostoru, kde
byl  nedávno  postaven  parkovací  dům.  Jeho  energie  podporují  existenci  vyšších  energeƟckých
struktur mezi Prahou a Sázavou a určují složení krajinných energií a jejich energeƟckých kódů v
širokém okolí. Také zodpovídají za šíření vysokých energií a vibrací ze Středu galaxie do okolní krajiny.

Dolní Jirčany

Leží jižně od Prahy mezi Jesenicí a Jílovým. Ve vyvýšené poloze stojí  původně goƟcký kostel sv.
Václava,  jehož  energeƟcké  místo  vytvořili  lidé  již  dávno  v  pravěku.  Má střídavý  vortex,  menší
pravotočivou spirálu a další energeƟcké útvary vzniklé zčásƟ teprve v nedávné době. V kostele působí
dvě energie Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál, oblast somy, jsoucnost a jinový
aspekt VěčnosƟ. Je zde i mimozemská energie Plejád. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním
centrem Vesmíru a také komunikují s duchovními oblastmi jiných světů přímým zprostředkováním
přes nejvyššího Boha-Otce. Zajímavé je chvění jsoucnosƟ, které ukazuje energeƟcké hodnoty vyšších
i nižších struktur a soustav v jižním a východním okolí Prahy. 



 
 

Dolní Jirčany – sv. Václav Horní Mokropsy – sv. Václav

Horní Mokropsy

Zajímavým energeƟckým místem na dolní Berounce je kostel sv. Václava v Mokropsech, postavený na
pahorku ve svahu snad již  na konci doby románské. Je poměrně silný a odpovídá tak pražským
kostelům. V posledních letech vznikl přírodními procesy větší střídavý vortex a křížová zóna a další
útvary by měly následovat. EnergeƟcké linie vedou odtud daleko do středních Čech, možná i za jejich
hranice. Pěkné jsou zdejší energie – tři ze Stvoření, všechny tři grály, dimenze somy, jsoucnost i
fenomén VěčnosƟ. V současnosƟ je tu i energie Plejád. Dimenze somy zajišťují koordinaci energií
přicházejících z různých zdrojů vesmíru a připravují je k přerozdělení do dalších míst středních Čech.
Jedno chvění jsoucnosƟ je určené k podpoře energeƟckých struktur v povodí dolní Berounky, které
jsou vázány na říční energie. Jiné chvění ukazuje nebezpečné mimozemské energie na širokém území
a určuje způsob jejich odstraňování. 

HosƟvice

Leží  západně od Prahy.  Významný je  zdejší  středověký kostel  sv.  Jakuba,  který  stojí  na  starém
energeƟckém místě, vytvořeném druidy hluboko v pravěku. Dávného původu je i střídavý vortex a
velká křížová zóna, zaơmco malá pravotočivá energeƟcká spirála vznikla přírodními procesy teprve
nedávno. V kostele působí všech sedm energií Stvoření, dimenze prostor Otce Stvořitele, první grál,
oblast  somy,  jsoucnost  i  Věčnost.  Zdejší  energie  podporují  duchovní  růst  člověka  a  krajiny  do
vzdálenosƟ asi 40 kilometrů včetně území Prahy. 

 V jihozápadní čásƟ HosƟvic ve Slunečnicové
ulici  je poměrně silné energeƟcké místo se
střídavým vortexem a křížovou zónou, které
podporuje nižší energeƟcké systémy v okolí a
ochraňuje je energiemi ze Středu galaxie.

  HosƟvice – sv. Jakub



Hradišťko

Kopec Medník (417m) nad údolím Sázavy má jinový charakter a na vrcholu nedaleko kamenné
hromady velmi silné energeƟcké místo. To má střídavý vortex, levotočivou spirálu ovlivňující krajinu
až do 10 kilometrů a další energeƟcké útvary. EnergeƟcké linie vedou až 50 kilometrů daleko. Zdejší
zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Kromě druhé
energie Stvoření je tu ještě první grál, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Energie
Medníku kontrolují krajinné energie a jejich šíření a také se podílejí na odstraňování negaƟvních
energií v širším okolí. Kromě toho jsou chvění jsoucnosƟ propojené s duchovním centrem jednoho z
dalších světů a čerpají odtud ochranné energie pro dolní Posázaví.

Chýnice / Tachlovice

Mezi oběma obcemi jihozápadně od Prahy se nachází zarostlé návrší se starým lomem Mexiko, které
je  z  pohledu krajinných  energií  významné.  Jeho energie  jsou propojeny  s  duchovním centrem
Vesmíru, kontrolují krajinné energie a určují jejich strukturu v širokém okolí. Toto místo obsahuje
specifické složení zemských energií, které jsou vhodné pro slučování krajinných a duchovních energií.

Jílové u Prahy

Z kostelů je energeƟcky významnější ten hřbitovní, zasvěcený Božímu Tělu, který stojí západně od
města. Jeho velmi silné energeƟcké místo vytvořil člověk již někdy v mladším pravěku, ze kdy je také
střídavý vortex. Později přibyly i další energeƟcké útvary včetně neobvykle velké pravotočivé spirály
dosahující do dvou kilometrů od kostela. Kostel je propojen s místy vzdálenými až 50 kilometrů.
Působí zde všech sedm energií Stvoření, prostory Otce Stvořitele i vyšších duchovních oblasơ pod
prvním grálem, dále všechny tři grálové energie, dimenze somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ.
Řada těchto energií plní zvláštní funkce. Některé jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru,
Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ, jiné určují složení duchovních energií pro okolní krajinu,
nebo další ukazuje složení mimozemských energií Matce Zemi, aby mohla použít správné zemské
energie k jejich zpracování. Také podporují vyšší energeƟcké struktury v okolí.

 

Jílové – kostel Božího Těla Boží skála z dálky

Jihovýchodně od města se nachází zalesněné návrší se zajímavým názvem Boží skála (413m), který
jakoby odrážel duchovní význam tohoto místa. Podle psychotronických informací bylo oblíbeno již v
průběhu pravěku a z této doby se donedávna dochovala i negaƟvní energie po obřadech černé



magie, která je dnes již vyčištěna. Energie místa má velkou sílu a jangový charakter. Ze starých dob je
zde střídavý vortex a kruhová zóna, z nedávné doby potom velká křížová zóna a levotočivá spirála
ovlivňující krajinu do 15 kilometrů. EnergeƟcké linie vedou do vzdálenosƟ až sto kilometrů. Zemská
energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Působí zde všech sedm energií Stvoření,
prostory Otce Stvořitele, první a třeơ grál, oblast somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ; nechybí
ani mimozemská energie Plejád. Boží skála určuje charakter krajinných energií do značné vzdálenosƟ,
je  nadřazená  ostatním  místům  a  přijímá  pokyny  přímo  od  nejvyššího  vedení  Vesmíru.  Chvění
jsoucnosƟ kontrolují duchovní energie okolní krajiny a zajišťují její ochranu energiemi z jiných světů.
Pro člověka je zajímavá složka zemské energie, která má léčivé účinky na žaludek a tlusté střevo.
Kámen s křížem u cesty se zdá být starým menhirem s poměrně silnou energií.

Jíloviště (brdské Hřebeny)

Skála  Kazín  nad Berounkou  je  pěkným vyhlídkovým místem i  známou  archeologickou lokalitou
především z období eneolitu. Právě v této době kolem 3000 př. Kr. vzniklo na přední plošině mezi
oběma – zřejmě pozdějšími – příkopy v sousedství dnešní pěšiny poměrně silné energeƟcké místo.
Poznáme ho podle  střídavého vortexu nebo  menší  pravotočivé  energeƟcké spirály,  která  z  něj
vychází. Linie vedou do míst vzdálených až 50 kilometrů. Působí zde dvě energie Stvoření, první a
třeơ grál,  dimenze somy, jsoucnost a jeden fenomén VěčnosƟ. Energie Kazína jsou propojeny s
nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím jsoucnosƟ i s Vědomím VěčnosƟ. Jiné dimenze somy spojují
zdejší zemské energie s duchovními zdroji ve Středu galaxie, které jsou určeny k duchovnímu vývoji
planet. 

 

Kazín nad Berounkou

Významné energeƟcké místo leží na hřbetu nad ohbím Vltavy východně od Cukráku, mimo vegetační
sezónu nabízí rozhled do údolí Vltavy. Je zvláštní svým původem, který je umělý, lidé ho však vytvořili
už velmi dávno – zdá se, že před více jak deseƟ Ɵsíci lety. Proto také nemá polaritní energie. Je
poměrně silné a má zajímavé energeƟcké útvary vzniklé přírodními procesy teprve v nedávné době.
Střídavý vortex má průměr více jak deset metrů a křížová zóna je dvakrát tak veliká. Kruhová zóna má
průměr 50 metrů a levotočivá spirála působí do vzdálenosƟ až 25 kilometrů. Dálkové energeƟcké
linie vedou za hranice Čech. Kromě mimozemských energií zde působí všech sedm energií Stvoření,
první a třeơ grál, dimenze plazmy, éteru i somy, jsoucnost a tři fenomény VěčnosƟ. Energie místa plní
řadu funkcí.  Podporují  energeƟcké útvary propojené s říčními energiemi Vltavy,  které posilují  a
obohacují  o  duchovní  energie.  Dále  posilují  vyšší  energeƟcké  struktury  v  okolí  mezi  Vltavou a
Berounkou a i ty další spojené s oběma řekami. Chvění jsoucnosƟ přináší do systémů energie z jiných
světů podle aktuální potřeby a dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru.



Zalesněné návrší Míchov (380m) s vodárnou západně od Trnové má jinový charakter a z útvarů
například střídavý vortex nebo levotočivou spirálu s  dosahem několika kilometrů.  Jsou zde dvě
energie Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Energie místa zajišťují distribuci duchovních
energií  ze Středu galaxie do nižších energeƟckých struktur krajiny a podílejí  se na odstraňování
negaƟvních energií všeho druhu z okolí. 

V Jílovišťském lese mezi Trnovou a Černolicemi se nachází protáhlý hřbet s kótou 339m, který má
jinovou polaritu a jeho energie kontrolují krajinné energie v širším okolí a určují jejich strukturu podle
energeƟckých kódů ze zdrojového centra. 

Jinočany

Na západním okraji Prahy u silnice mezi Jinočany a Chrášťany se na poli nachází poměrně silné
energeƟcké  místo  s  vortexem,  kruhovitými  zónami  a  levotočivou  spirálou  s  dosahem několika
kilometrů. Obsahuje tři energie Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Energie místa jsou
propojeny s duchovním centrem Vesmíru, očišťují širší okolní území od energeƟckého smogu a jsou
propojeny s energiemi jiných světů.

Karlík

Kostel sv. Prokopa a sv. MarƟna na dolní Berounce má energeƟcké velmi silné místo v románské
rotundě, ale jeho vznik je ještě mnohem starší. Je vybavené starým střídavým vortexem ještě z doby
mladšího pravěku, k němuž v nedávné době přírodními procesy přibyly větší kruhová a křížová zóna a
pravotočivá energeƟcká spirála přesahující hranice hřbitova. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená
až  sto  kilometrů.  Zemská energie  propojuje  duchovní  srdce Matky Země s  duchovním srdcem
Vesmíru. Jedna energie somy spolupracuje s chvěními jsoucnosƟ na podpoře vyšších energeƟckých
struktur jihozápadního okolí Prahy a Karlík je jedním z míst, kde jsou tyto struktury ukotveny. Další
energie propojují místo s duchovním centrem Vesmíru, organizují odstraňování negaƟvních energií
umělého původu s širšího okolí a plní i další funkce. 

 

Karlík – kostel s románskou rotundou a kopec Bukovka (na snímku při pravém okraji)

Vrch Bukovka (387m) nad Karlíkem má energeƟcké silné místo ve východní čásƟ vrcholového hřbetu.
Má jangový charakter, dálkové linie a z energií dvě ze Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy a
ještě chvění jsoucnosƟ. Jeho energie jsou propojeny s nejvyšším Vědomím Vesmíru, s Vědomím
jsoucnosƟ a v budoucnu i s Vědomím VěčnosƟ. Jiné energie podporují nižší energeƟcké systémy se
středem v karlickém kostele.



Kněží hora (mezi Pohořím, Jílovým a Krhanicí)

Západní  vrchol  v rozsáhlém polesí Grybly nese zajímavý název Kněží  hora (488m). Pokud na ni
vystupujeme od jihu, míjíme skalní útvar Obětní kameny, které z energeƟckého pohledu nejsou nijak
pozoruhodné. Na vrcholu dojdeme k nápadné dvojici meditačních kamenů, kde přistupují duchovní
bytosƟ. Nedaleko od nich se potom nachází vlastní energeƟcké místo, které nemá žádnou polaritu,
protože bylo vytvořeno uměle člověkem. Podle duchovní informace se tak stalo kolem 3400 př. Kr.
Místo má velkou sílu, dálkové linie a několik energeƟckých útvarů včetně střídavého vortexu a malé
pravotočivé spirály, zčásƟ vzniklých v nedávně době přírodními procesy. Pro člověka je zajímavá
léčivá složka zemské energie,  která léčí  nemoci očí,  což nebývá na tomto typu míst obvyklé.  Z
duchovních energií  se tu vyskytují  sedmá energie Stvoření,  první  grál,  oblast somy, jsoucnost a
Věčnost. Energie místa určují propojení nižších a vyšších energeƟckých systémů v širším okolí a jsou
propojeny s duchovními centry jiných galaxií. Podle duchovní informace, kterou jsem dostal, je Kněží
hora od blízké budoucnosƟ určena k zasvěcovacím obřadům. 

 

Kněží hora 488m – meditační kameny          Údolí Vltavy pod Liběhradem v Libčicích

Libčice nad Vltavou

Středověký hrad Liběhrad stával na skalnatém zakončení ostrohu vysoko nad vltavským údolím v
poloze, o které mohl být zájem již v dávném pravěku. Zdejší energeƟcké místo přibližně uprostřed
areálu hradu bylo toƟž člověkem vytvořeno již hluboko v minulosƟ. V posledních letech výrazně
posílilo  a  je  nově  opatřeno  střídavým  přírodním  vortexem,  pravotočivou  spirálou  i  dalšími
energeƟckými útvary. Linie odtud vedou až 80 kilometrů daleko. Kromě plejádských energií zde
působí sedmá energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první a druhý grál, dimenze somy, jsoucnost
i Věčnost. Jedna z energií somy ukazuje míru znečištění krajiny energeƟckým smogem v širokém okolí
a nastavuje nápravná opatření, které provádí Matka Země ve spolupráci se zdejšími duchovními
energiemi jsoucnosƟ. Liběhrad také kontroluje duchovní energie okolní krajiny. Potřebné energie
jsou získávány ze Středu galaxie, souhvězdí Plejád a z jiného světa. Místo je zajímavé také ơm, že je
zde uložena informace, kterou čtu takto: „Vývoj člověka je důsledkem různých vývojových etap, které
probíhají  po  Ɵsíce  let.  Člověk  má  za  úkol  zdokonalit  své  duchovní  vlastnosƟ  a  přiblížit  je
k vesmírnému modelu obecných duchovních principů. Pomáhají mu při tom ostatní mimozemské
enƟty. Člověk pracuje se hmotou a ơm je jeho úkol nenahraditelný.“



Libeň (u Dolních Břežan)

V poli u kruhové křižovatky mezi Libní a Zlatníky je významné energeƟcké místo s velkým střídavým
vortexem, pravotočivou spirálou střední velikosƟ, dalšími útvary a dálkovými spojnicemi.  Je zde
energie prvního a druhého grálu,  dimenze somy, jsoucnost  a Věčnost.  Energie místa kontrolují
duchovní  energie v krajině, jejich využívání  Matkou Zemí a také určují  jejich charakter.  Zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

Libeř

V lesích mezi obcí a Jílovým u Prahy se jeden z nevýrazných vrcholů jmenuje Spáleniště (421m). Je
jinového  charakteru,  se  střídavým vortexem a  zemskou  energií,  která  propojuje  Střed  Země s
duchovním srdcem Vesmíru. Působí zde všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy a
jsoucnost. Energie vrchu jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a pomáhají Matce Zemi s
odstraňováním negaƟvních energií v širším okolí. 

Mníšek pod Brdy

V Mníšku naši pozornost už z dálky upoutá poutní místo na Skalce, které je významným duchovním
centrem širšího okolí. Barokní areál se skládá z kaple sv. Máří Magdalény, křížové cesty a poustevny
stojící na nejvyšším místě. 

 

Skalka nad Mníškem – vlevo kaple sv. Maří Magdalény, vpravo křížová cesta k poustevně

Kaple je energeƟcky velmi silná a její poloha není náhodná, protože využívá staré energeƟcké místo z
dob hlubokého pravěku, vytvořené tehdy člověkem. Má pěkné energie: všech sedm energií Stvoření,
první grál,  dimenze somy, jsoucnost,  dva fenomény VěčnosƟ a také mimozemskou energii.  Jiná
mimozemská zbytková energie disponuje léčivými účinky na ledviny a močové ústrojí. Zdejší zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Energie tohoto místa
jsou dále propojeny s duchovním centrem Vesmíru, komunikují s duchovními centry jiných spirálních
galaxií, zodpovídají za šíření duchovních energií po okolní krajině a také jsou propojeny s jinými světy.

Poustevna na Skalce byla postavena na jangovém přírodním energeƟckém místě veliké síly, které má
zaơm pouze pravotočivý větší vortex a velkou křížovou zónu z nedávné doby. Zaơmco energeƟcké
spojnice vedou z kaple až sto kilometrů daleko, zdejší linie mají dvojnásobnou délku a přesahují tak i
hranice Čech. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním centrem Vesmíru. Také zde působí



léčivé  energie  v  kombinaci  zemské  a  mimozemské,  které  by  měli  být  zaměřené  na  rakovinu.
Poustevna obsahuje všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost, Věčnost a
mimozemské energie, ale i zbytkové energie jiných astrálních bytosơ. Také zdejší energie plní různé
krajinné i duchovní funkce včetně odstraňování negaƟvních energií z širšího okolí.

Kostel sv. Václava na náměsơ obsahuje sedmou energii Stvoření,
první  grál,  dimenze  somy  a  chvění  jsoucnosƟ.  Jeho  energie
podporují duchovní růst člověka v okruhu do pěƟ kilometrů.

Dalším zajímavým místem je Malá Svatá Hora u dálnice jižně od
Mníšku. Podle historických záznamů byla zdejší kaple Navšơvení
Panny Marie postavena roku 1809 na poutní cestě do Svaté Hory
v Příbrami, ale zbytková energie po zjevení a vyzáření duchovní
bytosƟ Matky Boží naznačuje skutečné okolnosƟ vzniku tohoto
místa.  Mariánská  energie  má  navíc  léčivé  účinky  na  žlučník,
slinivku, nervovou soustavu a ženské i mužské pohlavní orgány, i
když energie není příliš silná a vyžaduje delší pobyt. Kaple má
vlastní  silové místo v oltáři  a  působí  v ní  všech sedm energií
Stvoření, prostory Otce Stvořitele i vyšších dimenzí, první grál,
oblast somy, jsoucnost nebo jinový aspekt VěčnosƟ. Nechybí ani
mimozemská energie. 

Malá Svatá Hora

Okoř

Zachovalá zřícenina hradu Okoř v údolí Zákolanského potoka severozápadně od Prahy ukrývá v torzu
obytné  věže  hradní  kapli  s  poměrně  silným  energeƟckým  místem  přírodního  původu.  To  má
jangovou polaritu a z posledních let i energeƟcké útvary jako velký střídavý vortex, rovněž velkou
křížovou  a  kruhovou  zónu  a  také  levotočivou  spirálu,  která  ovlivňuje  okolní  krajinu  na  velkou
vzdálenost. EnergeƟcké spojnice jsou výrazně dálkového charakteru a vedou na místa vzdálená až
200 kilometrů. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Významné jsou
také  zdejší  duchovní  energie  –  všech  sedm energií  Stvoření,  všechny  tři  grály,  dimenze  somy,
jsoucnost  a  jangový  aspekt  VěčnosƟ.  Nechybí  ani  mimozemská  energie  Plejád.  Hradní  energie
kontrolují duchovní energie v okolní krajině, propojují duchovní Střed Země s duchovním centrem
Vesmíru ve Středu galaxie nebo přijímají  energie  z jiných světů.  U hradu se nachází  novodobý
kamenný kruh, který je možné využít k léčení.

                   Okoř



Ořech

Leží na jihozápadním okraji Prahy. Významné energeƟcké místo se nachází jižně od obce vedle cesty k
vojenským objektům mezi vedením vysokého napěơ. Jinové místo bylo v nedávné době přírodními
procesy vybaveno různými energeƟckými útvary včetně vortexu a levotočivé spirály a má dálkové
spojnice v rámci středních Čech. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru
a  energie  somy  kontrolují  propojení  tohoto  Středu  Země  s  duchovním centrem  Vesmíru.  Jiná
dimenze určuje pořadí krajinných energií přicházejících ze Středu galaxie, v jakém jsou dále šířeny po
krajině. Dále, chvění jsoucnosƟ zodpovídá za správné nastavení kódů krajinných energií, tak aby tyto
energie mohly být propojeny se zemskými energiemi. 

Průhonice

  Románský  kostel  Narození  Panny  Marie  není
nijak zvlášť silný a z energií má pouze dvě energie
Stvoření,  první  grál  a  dimenze  somy,  ale  je
zajímavý svou zemskou léčivou energií,  která je
zaměřena  na  nezhoubná  onemocnění  krve.
Kostel stojí na přírodním energeƟckém místě se
střídavým vortexem. 

   Průhonice

Roztoky–Žalov

U Roztok nad Vltavou se nacházejí dvě historicky významná místa. Starší minulost má vrch Řivnáč
(292 m), který dal název archeologické kultuře středního eneolitu, její lidé zde toƟž sídlili. EnergeƟcké
místo protáhlého vrcholu se nachází blíže jeho konci u vyhlídky nad Vltavou, je jangové polarity a má
různé přírodní energeƟcké útvary jako například střídavý vortex nebo malou pravotočivou spirálu.
Zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.  Na kopci
působí  sedmá energie Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ, které jsou propojeny s
různými duchovními centry našeho Vesmíru i jiného světa. 

 

Řivnáč – výhled proƟ proudu Vltavy k Levému Hradci      Levý Hradec – sv. Kliment



Známý přemyslovský hrad Levý Hradec založil kníže Bořivoj v 9. stoleơ na ostrohu nad údolím Vltavy
a spolu s ním i první kostel v Čechách, zasvěcený sv. Klimentovi. Rotunda v základech dnešního
kostela je datována nejspíš do 11. stoleơ. Zdá se, že energeƟcké místo není starší než Bořivojův
kostel. Jeho síla je v současnosƟ opravdu vysoká a disponuje křížovou zónou i malou pravotočivou
energeƟckou spirálou. Vedou odtud dálkové linie po středních Čechách. Místo má pěkné energie:
všech sedm energií Stvoření, první a třeơ grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a dva fenomény
VěčnosƟ. Tyto energie jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru, kontrolují duchovní energie
okolní krajiny a také podporují nižší energeƟcké útvary spojené s tokem Vltavy mezi Prahou a Kralupy.

Rudná

Pozoruhodné místo se nachází ve východní čásƟ Rudné západně od Prahy. Je to umělý pahorek zvaný
Homole, na němž stojí novodobý kostel sv. Jiří, který měl ale staršího předchůdce ze 17. stoleơ a snad
také již ze středověku. Archeologové by měli prozkoumat, zda se nejedná o pravěkou mohylu –
všechny duchovní informace tomu toƟž nasvědčují.  Pahorek má své poměrně silné energeƟcké
místo, vytvořené člověkem již v pravěku, snad ve starší době železné. Z té doby by měl být i střídavý
vortex, zaơmco další energeƟcké útvary včetně malé pravotočivé spirály jsou většinou až z nedávné
doby. Je zde všech sedm energií Stvoření, první grál,  dimenze éteru i somy a chvění jsoucnosƟ.
Energie somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a také kontrolují distribuci krajinných
energií v širším okolí. Zajímavé je chvění jsoucnosƟ, které zobrazuje pomocí mimozemských vibrací
minulé děje okolní krajiny včetně vzniku tohoto místa.

 

Rudná – Homole s kostelem sv. Jiří  Rudná-Hořelice

V místní čásƟ Hořelice stojí v dnešní podobě barokní kostel Stěơ sv. Jana KřƟtele, který využívá
přírodní energeƟcké místo jinové polarity s dalekými energeƟckými liniemi vedoucími až za hranice
středních Čech. V kostele působí všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění
jsoucnosƟ. Tyto energie jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a také organizují odstraňování
negaƟvních energií z okolní krajiny. Významná je i zdejší zemská energie.

Řevnice

Leží na dolní Berounce. V dnešní podobě barokní kostel sv. Mořice má poměrně velkou sílu a je
vybaven střídavým vortexem i dálkovými spojnicemi. Působí v něm všech sedm energií Stvoření,
první grál, dimenze somy i chvění jsoucnosƟ.  



Jedním z vrcholů brdských Hřebenů nad Řevnicemi je Babka (505m), jehož skalnatý vrchol nabízí
výhledy do okolní krajiny. Jangové energeƟcké místo na vrcholové skále má pěknou sílu a poměrně
velkou křížovou i kruhovou zónu. Střídavý vortex je běžných rozměrů, ale energeƟcká levotočivá
spirála ovlivňuje krajinu až do deseƟ kilometrů. Tyto útvary vznikly většinou teprve v nedávné době.
EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená téměř sto kilometrů. Zemská energie propojuje duchovní
srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Kromě tří energií Stvoření zde působí řada vyšších
duchovních  energií  jako  první  a  druhý  grál,  oblast  somy,  jsoucnost  a  Věčnost.  Dimenze  somy
kontrolují duchovní energie krajiny na velkém území včetně Prahy a také řídí strukturu nižších energií
v  okolní  krajině.  Chvění  ukazují  Matce  Zemi  vhodné  mimozemské  energie,  které  se  volně  šíří
vesmírem a které může planeta využít pro svůj duchovní rozvoj. 

 

Babka 505m – vrchol Hradiště Malá Babka (Pišťák) od valu

700 metrů západně od Babky leží na skalnatém hřbetu malé hradiště Pišťák nebo též Malá Babka
(460m) s výrazným šíjovým valem, které ve shodě archeologických i psychotronických zjištění vzniklo
na sklonku doby bronzové. Jeho energeƟcké místo z téže doby se nachází za valem uvnitř opevnění a
má velikou sílu. Zajímavé jsou jeho energeƟcké útvary, které vznikly většinou přírodními procesy v
nedávné době: větší střídavý vortex, třiceƟmetrová křížová zóna, kruhová zóna s průměrem 60 metrů
a  malá  pravotočivá  spirála.  Významné  jsou  i  dálkové  spojnice  vedoucí  do  vzdálenosƟ  až  150
kilometrů. Najdeme zde všech sedm energií Stvoření, prostory Otce Stvořitele, všechny tři grálové
energie, dimenze somy, jsoucnost i dva fenomény VěčnosƟ. Jedna z energií somy je pro člověka
léčivá,  působí  na  nezhoubná  onemocnění  lymfaƟckého  systému.  Místo  plní  také  řadu  funkcí.
Dimenze somy propojují Střed Země prostřednictvím zemských energií s duchovními zdroji ve Středu
galaxie. Chvění jsoucnosƟ přivádí  duchovní energie z některých jiných spirálních galaxií  a  šíří  je
energeƟckými spojnicemi po území Čech. Dále kontrolují  krajinné energie v širokém okolí,  jsou
propojeny s jiným světem a jeho duchovními centry, nebo se podílejí na odstraňování negaƟvních
energií z okolní krajiny.

Slapy

Severně nad letoviskem se zvedá Červená hora (486m) s energeƟckým místem jinového charakteru
na snadno přístupném vrcholu. V nedávné době zde vznikl velký střídavý vortex o průměru deset
metrů a ještě o něco větší křížová zóna. Dálkové spojnice odtud vedou až do 50 kilometrů. Zemská
energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Kopec má řadu duchovních energií: dvě
ze Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Jedna z energií má
na člověka léčivé účinky, konkrétně je zaměřena na plíce. Jiné energie kontrolují stav Matky Země v
okolní krajině a podporují vyšší energeƟcké struktury v Povltaví.



Středokluky

Leží severozápadně od Prahy. EnergeƟcky významný je zdejší barokní kostel sv. Prokopa, založený již
dávno ve středověku nad vodním pramenem. Kostel stojí na přírodním energeƟckém místě jangové
polarity, které je poměrně silné a má různé energeƟcké útvary ze starší i novější doby jako vortex,
křížovou  zónu,  velkou  kruhovou  zónu  a  také  levotočivou  spirálu,  která  ovlivňuje  okolí  až  do
vzdálenosƟ 30 kilometrů. EnergeƟcké linie spojují místa vzdálená až 70 kilometrů. V kostele působí
všech sedm energií  Stvoření,  všechny tři  grálové energie, oblast somy, jsoucnost a oba jangové
aspekty VěčnosƟ. Nechybí ani mimozemská energie jak aktuální, tak zbytková z působení v minulosƟ.
Energie místa zajišťují spojení s duchovními zdroji ve Středu galaxie, kontrolují výskyt negaƟvních
energií  v  širším okolí  a  ochraňují  toto  území  před nevhodným kosmickým zářením,  nebo  jsou
propojeny s duchovními centry jiných světů. Významná je i zemská energie, která propojuje duchovní
srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

 

Středokluky – sv. Prokop nad pramenem       Štěchovice

Štěchovice

Z energeƟckého pohledu je překvapivě zajímavý novodobý secesní kostel sv. Jana Nepomuckého,
který má řadu duchovních energií. Působí v něm první energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze
somy, jsoucnost i fenomén VěčnosƟ. Zdejší zemská energie komunikuje prostřednictvím dimenzí
somy s duchovním centrem Vesmíru. Jiné energie určují soulad duchovních energií krajinného a
říčního charakteru a  jsou zodpovědné za energie údolí  Vltavy mezi  Davlí  a Slapy.  Další  energie
kontroluje vyšší i nižší energeƟcké systémy napojené na vltavské údolí v širším okolí.

Ze Štěchovic se můžeme vydat krásným údolím podél Štěchovické přehrady směrem na Slapy. Zde se
na stezce v úseku mezi body N49°50.661´ E14°25.504´ a N49°50.546´ E14°26.791´ nachází několik
meditačních míst využívajících různé skalní výstupky, stěny a převisy, kde přistupují vysoké duchovní
bytosƟ.

Tursko

Vrch s prastarým názvem Ers (345m) je nejvyšším bodem planiny mezi Prahou a Kralupy nad Vltavou.
Jeho energeƟcká síla je skutečně vysoká a dosahuje hodnot srovnatelných například s Řípem. Polarita
je jangová. Silové místo vrchu leží  mimo oplocený objekt a má z novější doby střídavý vortex a
levotočivou spirálu s dosahem několika kilometrů. Působí zde všech sedm energií Stvoření, první grál,



dimenze somy, jsoucnost a jangový aspekt VěčnosƟ. Energie vrchu jsou propojeny s duchovním
srdcem Vesmíru přes zdejší zemské energie, dále určují charakter krajinných energií v širokém okolí a
působí na všechny živé bytosƟ včetně člověka transformačními energiemi ze Středu galaxie do velké
vzdálenosƟ. 

Starobylého názvu je také pahorek Krliš (308m) jižně od Turska, kde se rozkládalo slovanské a pravěké
pohřebiště. Proto nepřekvapí, že strážcem tohoto energeƟckého místa je astrál zde pohřbeného
knížete.  Místo  má  jinovou  polaritu  a  je  velmi  silné,  ale  slabší  než  nedaleký  Ers.  Je  opatřené
pravotočivým vortexem a novou křížovou zónou a najdeme zde všech sedm energií Stvoření, první
grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Tyto energie jsou například propojeny s duchovním centrem
Vesmíru. 

 

Tursko – návrší Krliš, vrchol ÚněƟce z Kozích hřbetů

ÚněƟce

Leží severně od Prahy. Zajímavý je zdejší barokní kostel Nanebevzeơ Panny Marie, který využívá staré
energeƟcké místo vytvořené lidmi již v pravěku. Je poměrně silné a vedou z něj energeƟcké linie až do
vzdálenosƟ 50 kilometrů. V kostele působí dvě energie Stvoření, první grál, dimenze somy, jsoucnost
a také Věčnost. Jedna z dimenzí somy má léčivé účinky na játra, ale působnost je pouze uvnitř kostela.
Jsou zde ovšem i energie mimozemské a jiné méně obvyklé. 

Vrané nad Vltavou

Nad  vltavským údolí  jižně  od  Vraného  se  zvedá  zalesněný  vrch  Chlumík  (348m),  který  patří  k
významným energeƟckým lokalitám krajiny.  Jeho jinové energeƟcké místo  má velikou sílu  a je
opatřené větším střídavým vortexem, rovněž velkou křížovou i kruhovou zónou a také levotočivou
spirálou s dosahem několika kilometrů. EnergeƟcké spojnice vedou k místům vzdáleným až sto
kilometrů. Působí zde sedmá energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze éteru a somy, jsoucnost i
jinový aspekt VěčnosƟ. Energie Chlumíku jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru, kontrolují
Matku Zemi, nebo propojují místo s duchovními centry jiných světů podle aktuální potřeby. Jedno
chvění je také propojeno s energiemi Plejád přes energeƟcká centra tohoto souhvězdí; plejádské
energie jsou odtud šířeny energeƟckou síơ do okolí. Tyto mimozemské energie mají i léčivou povahu
– působí příznivě na lymfaƟcká onemocnění včetně těch zhoubných. K léčení je ovšem třeba přesně
dohledat silové místo. 



Zvole

V lese u křižovatky cest asi 500m východně od vyhlídky Homole se nachází velmi silné energeƟcké
místo vytvořené hluboko v pravěku člověkem. Kromě mimozemské plejádské energie má první
energii Stvoření, první grál, dimenze somy a jsoucnost. Chvění jsoucnosƟ je propojeno s nejvyšším
Vědomím Vesmíru a zdejší  zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním
srdcem Vesmíru. Homolská vyhlídka do údolí Vltavy má také své energeƟcké místo, kde zaơm působí
pouze dimenze z oblasƟ somy. 

                                    Zvole – vyhlídka Homole, pohled na Vrané nad Vltavou


